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ATA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA Nº 01/2022/CONCMCC
Ata da primeira sessão extraordinária do ConCMCC de dois mil e vinte e dois, iniciada às
treze horas e trinta e cinco minutos do dia vinte e três de fevereiro de dois mil e vinte e dois,
em  sessão  realizada  por  videoconferência.  A  reunião  foi  convocada  e  presidida  pela
professora  Ta ana  Lima  Ferreira,  assessorada  pelo  vice-presidente,  professor  Maurício
Richartz, e com a presença dos representantes dos servidores docentes do Centro: Rodrigo
Pavão, João Ricardo Sato, Juliana Cris na Braga, Rafael Santos de Oliveira Alves e Wagner
Tanaka  Botelho;   da  representante  discente  de  graduação:  Sarah  Amaral  da  Silva;  do
representante  dos  técnicos  administra vos:  Lucas  Nunes  Evangelista;  e  do  servidor
convidado:  Rodrigo  Roque  Dias.  Ausência  injus ficada da  chapa representante  docente:
Cris an Favio Cole  e Daniel  Miranda Machado. A professora Ta ana Ferreira iniciou a
reunião com os  INFORMES:  I.  O planejamento  e  a  alocação  didá ca  do Q2.2022  serão
votados  por  correio  eletrônico,  conforme  deliberado  na  úl ma  sessão  ordinária.  Sem
informes dos Conselheiros, foi iniciada a discussão dos assuntos constantes na ORDEM DO
DIA.  O professor Rodrigo Roque Dias apresentou a  Comissão de Seleção para o Processo
Sele vo  Simplificado,  edital  046/2022,  área  Matemá ca,  subárea  Análise,  Álgebra,
Geometria-Topologia e Probabilidade. Os professores tulares indicados são: Edson Ryoji
Okamoto Iwaki  (presidente),  Daniel Miranda Machado e Maurício Firmino Silva Lima. Os
professores suplentes indicados são: Nazar Arakelian e Francisco José Gozzi (suplentes do
professor Edson); Erika Alejandra Rada Mora (suplente do professor Daniel) e Cláudia Correa
de Andrade Oliveira (suplente do professor Maurício Lima). O professor Maurício Lima foi
designado  para  assumir  a  presidência,  caso  o  professor  Edson  Iwaki  tenha  algum
impedimento.  Aprovado por  unanimidade.  Encerrada a  discussão do item constante  na
Ordem do Dia, a presidente da mesa agradeceu a colaboração dos presentes e encerrou a
reunião às treze horas e cinquenta e sete minutos. Assim, para constar, eu, Elaine Konno
Rocha, secretária execu va, lavrei a presente Ata.

Elaine Konno Rocha
Secretária Execu va

 

 
Ta ana Lima Ferreira

Presidente
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